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Η ∆ιεύθυνση Υγείας και Κοινωνικής Μέριµνας Π.Ε. Καβάλας στα πλαίσια 
ενηµέρωσης του καταναλωτικού κοινού ανακοινώνει, αναφορικά µε τη χρήση του 
πόσιµου νερού στους οικισµούς Νικήσιανης, Γεωργιανής και Αγ. Χριστοφόρου του 
∆ήµου Παγγαίου, ότι µετά από συνεκτίµηση των εργαστηριακών αποτελεσµάτων, 
τόσο των δειγµατοληψιών που διενεργήθηκαν από την Υπηρεσία µας όσο και αυτών 
από τη ∆.Ε.Υ.Α. Παγγαίου, και των ενεργειών που έγιναν από πλευράς του ∆ήµου 
και της ∆.Ε.Υ.Α. Παγγαίου σχετικά µε τη διερεύνηση του δικτύου της περιοχής και 
επανορθωτικών µέτρων που ελήφθησαν και συνεχίζονται να λαµβάνονται, 
εισηγήθηκε την εν µέρει άρση της Απόφασης περί περιορισµού χρήσης του πόσιµου 
νερού στους ανωτέρω οικισµούς και εκδόθηκε η µε αρ. πρ. 07/2046/4-6-13 Απόφαση 
Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας. 

Αναλυτικότερα επιτρέπεται η χρήση του πόσιµου νερού (για κάθε χρήση) από 
το δίκτυο των οικισµών Γεωργιανής και Αγ. Χριστοφόρου οι οποίοι υδρεύονται µέσω 
ξεχωριστού δικτύου από αντίστοιχες γεωτρήσεις της περιοχής διότι τα επίπεδα 
συγκέντρωσης του στοιχείου αρσενικού έχουν µειωθεί κάτω από το µέγιστο 
επιτρεπόµενο όριο των 10 µg/l(4,37µg/l και 2,64µg/l αντίστοιχα).  

Όσον αφορά στη χρήση του πόσιµου νερού από το δίκτυο του οικισµού 
Νικήσιανης ισχύει η µε αρ. πρωτ. 07/1360/8-5-13 Απόφαση Αντιπεριφερειάρχη 
Καβάλας ότι δηλαδή θα πρέπει να αποφεύγεται η χρήση αυτού για πόση και 
παρασκευή τροφίµων αλλά να χρησιµοποιείται µόνο για τις λοιπές χρήσεις αυτού 
όπως ατοµική υγιεινή, καθαριότητα, πλύση σκευών κ.τ.ο. διότι τα επίπεδα 
συγκέντρωσης του στοιχείου αρσενικού, αν και παρατηρείται καθοδική τάση, 
παραµένουν πάνω από το µέγιστο επιτρεπόµενο όριο των 10 µg/l(οι τιµές 
κυµαίνονται από 10,37µg/l έως 18,95µg/l). 

Η Υπηρεσία µας θα συνεχίσει να παρακολουθεί µε τακτικές δειγµατοληψίες 
στο πόσιµο νερό του δικτύου της περιοχής λαµβάνοντας τα όποια µέτρα απαιτούνται 
για την προστασία της ∆ηµόσιας Υγείας ενηµερώνοντας ταυτόχρονα τους πολίτες της 
περιοχής. 
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